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NHK Mengeš v  
Bratislavi in Budimpešti

Kakor hitro smo se pojavili v namiznohokejskem svetu, 
tako hitro so že prišla k nam vabila na mednarodne turnirje. 
Odprto prvenstvo Bratislave, 19. marca 2005, je bila naša prva 
postaja. Ob prihodu v telovadnico nas je razveselila slovenska 
zastava, še nikoli do zdaj na enem mestu nismo videli tolikega 
števila hokejev (slika 1)! Po nekaj začetnih porazih je trema 
počasi popuščala. Na vrsto so prihajali premagljivi tekmeci 
in nasmešek se je vračal na naše obraze. Med 51 tekmovalci 
iz Slovaške, Češke, Madžarske, Avstrije, Švedske in seveda 
Slovenije, se je Bernard uvrstil na 29. mesto, Nejc je bil 31. 
in Matej (slika 2) 42.

Zaključnih bojev v Bratislavi nismo spremljali, saj nas je že 
čakala pot do Budimpešte, kjer je bil naslednji dan največji 
madžarski turnir v namiznem hokeju. Tu je nastopilo 41 tek-
movalcev iz prav tako 6 držav, člani NHK Mengeš pa smo tokrat 
že pokazali zobe, saj sva se Nejc in Bernard (slika 3) uvrstila v 
finalno skupino (17. in 20. mesto), Matej pa je končal kot 24.
Brata Brodin (slika 4) sta dokazala, da je bil njun spodrsljaj s 
prejšnjega dne zgolj naključje, in s 1. oz. 3. mestom potrdila 
primat Švedske v tem športu. 

Zadovoljni smo se vrnili domov, saj smo se enakovredno upirali 
nasprotnikom, ki so po nekaj 100 mest pred nami na svetovni 
lestvici, prav tako pa smo bogatejši za izkušnjo igranja s pravimi 
velemojstri, kot sta to npr. zgoraj omenjena brata Brodin. Drugo 
leto pa naskok na vrh!

Bernard, Matej in Nejc Škrlep 

NAMIZNOHOKEJSKE 
NOVICE

Video predstavitev namiznega hokeja in NHK 
Mengeš
Ker bi radi ta šport predstavili čimvečjemu 
krogu ljudi, smo se v NHK Mengeš odločili, da 
posnamemo video predstavitev. Pri tem nam je 
pomagal Jure Debeljak iz Gore pri Komendi. 
Video je objavljen na spletnem športnem por-
talu Sportal (http://sportal.siol.net/default.
asp?article_id=10351300502230944580), 
predvajan pa je bil tudi na komendski lokalni 
televiziji, TV Plus.
To pa še ni vse. V bližnji prihodnosti nas boste 
lahko videli na malih zaslonih v oddaji TLP v 
rubriki Pet minut slave. 

Spomladanski turnir v namiznem hokeju  

Na tekmovanju, ki je potekalo 2. aprila v dvor-
anici Naš Slamnik v Mengšu, se je pomerilo 15 
tekmovalcev. 
Po napetih bojih je v finalu (spet) zmagal Sergej
Vasiljev, kateremu je v končni razvrstitvi sledila 
falanga Škrlepov: Nejc, Bernard, Jaka in Matej.  
Celotni vrstni red in vse rezultate si lahko 
ogledate na naši spletni strani: http://nhklub-
menges.si. 

Hvala sponzorjem: Študentski servis Center, 
KDFJM, Foto Bobnar in Medic. 

Klubski turnirji NHK Mengeš
Poleg odprtih turnirjev, na katerih lahko nas-
topijo vsi ljubitelji namiznega hokeja, imamo v 
klubu tudi klubske turnirje, namenjene članom 
kluba. V eni sezoni je na sporedu 6 takih turnir-
jev, 4 rezultati pa štejejo za končni seštevek. 
Trenutno je v vodstvu Nejc Škrlep.

Mednarodna tekmovanja
Ker je NHK Mengeš še vedno edini namiznohoke-
jski klub v Sloveniji, je treba za pravo primerjavo 
z drugimi igralci iti v tujino. Tako se je trojica 
Bernard, Matej in Nejc odločila za odhod na odprti 
prvenstvi Bratislave in Budimpešte. Več o tem v 
reportaži na naslednji strani. 
Naš predsednik Sergej Vasiljev bo konec aprila 
odpotoval v Pribram (Češka) na zaključni turnir 
Evrolige.
Vrhunec sezone za nas pa bo od 4. do 5. junija 
v Rigi, kjer bo na že 9. svetovnem prvenstvu v 
namiznem hokeju prvič v zgodovini prisotna 
tudi Slovenija! V klubu prosimo vse morebitne 
sponzorje, da nam po svojih močeh  priskočijo 
na pomoč pri tem zahtevnem podvigu. 

Bernard Škrlep 
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